

# ÉVTIZEDNYI TAPASZTALAT

ÍRTA RÓTH I. ZSÓFIA FOTÓ VASICSEK VIKTOR

*Budapest vonzáskörzetében egy békés kis falu eldugott utcájában hatalmas, amerikai típusú könnyűszerkezetes otthon épült, immáron tizenegy éve. A ház tulajdonosa maga tervezte és készítette el házát. Nem is lehetne ennél jobb ajánlólevele cégének.*



Manapság, amikor az ember többnyire kis méretű kertekkel találkozik, itt a szemet gyönyörködtetően hatalmas teleken nem is tűnik fel az épület nagysága. A 210 négyzetméter alapterületű házban egy szinten találhatóak a lakó- és hálószobák. A belső térben szándékosan szem előtt hagyták a rétegesen ragasztott favázszerkezetet, egyedi hangulatot kölcsönözve így a helyiségeknek. A házaspár a két tinédzser korú gyerekekkel kényelmesen elfér. Mindenkinek megvan a saját, külön élettere, ugyanakkor bőségesen jut hely az együttlétre a hatalmas étkezővel egybenyitott, amerikai konyhás nappaliban. A közös folyosóról nyílnak a gyerekszobák, a fürdőszoba és a szülői háló. Ezekben a helyiségekben rögtön feltűnik, hogy a hagyományos méretű és elhelyezésű ablakok mellett, közvetlenül a mennyezet alatt zárt, világító ablakok teszik még világosabbá a szobákat.



A fűtés központilag történik, és különálló kazán biztosítja a melegvízellátást. A tizenegy év tapasztalata azt mutatja, hogy a ház télen meleg, nyáron pedig légkondicionáló berendezés nélkül is kellemesen hűvös.

Az építés során kizárólag természetes anyagokat használtak: így például a műszáritott favázszerkezeteket és az azt borító hajópadlót is (rendhagyó módon a mennyezetre is ez került) lenolajkencével és vízzel hígítható selyemfényű lakkal kezelték. A favázszerkezetek között homlokzatburkolásként egy amerikai, vakolatot utánzó lemezt erősítettek fel. Szintén saját tervek alapján készítették el és szerelték fel a széles ereszt, amely nemcsak a csapadék ellen véd, hanem nyáron a nap meredek sütése is az ablak alá esik.

Az épületet kivitelezte:

### **H-BEK Építőipari Kft.**

Budapest, VI. Szófia u. 6.

Tel.: 1/322-5672, Tel./fax: 1/341-4364

E-mail: horvatgy@hbec.hu, dosagy@hbec.hu

www.hbec.hu





A ház tetőtere is beépítésre került, de ide nem lakószobákat szántak, hanem a tervek szerint egy otthoni „szabadidőparkot” rendeznek majd be, melynek első darabjai már megérkeztek.

Hazánkban a közelmúltban kezdenek csak megbarátkozni az emberek a különböző alternatív építési technikákkal – köztük a könnyűszerkezetes épületekkel. Ezért is biztatót az látni, hogy több mint egy évtized elteltével is elégedett lakók élnek ilyen technológiával készült otthonban.

